



邵阳日报社主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0055

今日8版 零售1元 第4840期

2019年11月

13

星期三

农历己亥年十月十七

SHAUYANG EVENING NEWS

邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

我市大力推进大气污染、水污染、土壤污染的综合防治,环境质量总体趋稳向好

天更蓝 山更青 水更绿



如今,蓝天白云、繁星闪烁、水清岸绿、鱼翔浅底的生态环境,让许多市民充满自豪。图为市区西湖大桥上空碧空如洗,桥下漫江碧透。

记者 罗哲明 摄

记者 刘小幸

天更蓝、山更青、水更绿,邵阳更美了。11月5日,市生态环境局通报了我市生态环境质量情况。截至10月29日,邵阳城市空气质量全年优良天数比例达88%以上,城市水环境功能区水质达标率达100%,生活垃圾无害化处理率达95%以上,工业危险废弃物处置率达100%,医疗危险废弃物处置率达100%。

大气污染防治

城市空气质量全年优良天数比例≥80%

全力推进蓝天保卫战,继续开展“八大专项整治”不松懈,制定了《邵阳市蓝天保卫战考核办法》,蓝天保卫战联合考核组每月对三区、邵阳经开区工作开展情况进行检查、考核。突出对重点行业涉气污染的整治,淘汰了11家高排放企业,督导推进云峰水泥实施清洁生产改造,降低污染排放;进一步加大烧结砖瓦企业环境监管力度,对全市砖厂进行了一次全面巡查,督促企业加强污染治理设施建设和管理,加快烟气在线监测设备联网验收;积极组织大气排放源清单编制工作,完成了全市建筑工地、道路扬尘、工业粉尘、农业面源、机动车排放源、燃煤燃气、餐饮油烟等十几类大气排放源摸底调查,收集了全市气象、能源、规划、工业等各方面资料,完成我市大气排放源清单编制初稿。



一步一景,推门见绿。图为市区时代公园一角。

罗哲明 摄

水污染防治

城市水环境功能区水质达标率为100%

长期以来,我市把“绿水工程”放在突出地位,注重加强源头管控、保障饮用水源安全,认真开展工业园区污水处理设施专项排查整治行动,正式印发了《邵阳市工业园区污水处理设施整治专项行动工作方案》;全面开展千吨万人饮用水源环境问题排查和保护区划分工作,目前已有9个千吨万人水厂完成了保护区划定,18个水厂

完成了划分技术方案的编制;全面推进污染防治攻坚战和夏季攻势,目前资江邵阳段的12个砂石场已全部关闭,邵东流泽镇的矿井涌水治理项目正在安装设备,隆回县小沙江石材行业6家石材厂生产设施已全部拆除到位;有序推进排污许可证核发工作,全市20家污水处理厂已在专网系统内进行了排污申报。

土壤污染防治

生活垃圾无害化处理率超过95%

我市进一步加大对城市生活垃圾无害化处理和工业、医疗危险废弃物的处置,其中,工业危险废弃物处置率为100%,医疗危险废弃物处置率为100%。持续推进资江流域镉污染治理工作,按照《资江流域邵阳段镉污染整治行动计划》的要求,目前原新邵县松华冶炼厂土壤修复项目等基本按进度推进,新宁洄水湾、龙口两个片区废渣整治工程在抓紧实施;认真开展土壤治理修复工作,完成了原洞口县氮肥厂、电厂、三鑫铝业污染土地治理修复项目和邵东土壤污染管控项目;继续抓好固体废物规范化管理基础工作,全市265家危险废弃物产生单位及7家经营单位完成了申报登记,规范做好危险废物转移与处置,2019年上半年共有38家单位转移危险废物61次,共计转移处置危险废物1461.7吨,全市各医疗机构共5267家单位产生的2236.296吨医疗废物得到规范处置。

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包
百款软件流量免费用

